

Bestyrelsesmøde d. 10-12-2019

Sted: Hos Jens

Tilstede: Kim Broholm, Jens Thomsen, Flemming Sørensen, Peter Reitz, Bjarne Rullhøj.

Dagsorden.

1. Referat
2. Post og siden sidst
3. Grønt Råd
4. Årsmødet d. 14. jan. 2020
Indkomne forslag
Mårhund
Kandidat til HB, samt kredsformand.
5. Repræsentanter til repræsentantskabsmødet
6. Livsstilsmesse.
7. Tarup/Davindedagen d. 2. maj 2020
8. Eventuelt

Ad1. Godkendt

Ad2. Kredsen er igen fuldtallig (dog med undtagelse af Langeland). I bestræbelserne på at minimere bestanden af mårhunde, sætter herrregårdsjægerne nu kameraer op. Miljøstyrelsens pulje til bekæmpelsen af mårhund blev tømt i løbet af timer!

Der har været en del diskussion i kredsbestyrelsen, om et salg af en gammel skydevogn (gammel sag). Man er enedes om at, hvis der ikke fremkommer nye oplysninger i sagen, betragtes den uddebatteret.

D. 5. marts er der kredsårs møde, og d. 26. marts er der årsmøde i Hjortevildgruppen Fyn, på Centrowice. Ejgil opstiller til posten som HB.

der er p.t. 80 reguleringsjægere i kreds 5.

Ad3. D. 28. november var der møde på Faaborg Rådhus. Status på vand, natur og friluftstrategien. Kort om rideruter v/ private.

Ad4.1. Verner Frandsen har fremsendt et forslag om en længere fredning af råbukken. Dette forslag lægges frem til afstemning på årsmødet.

Ad4.2. Jens inviterer Hans Kristian Nielsen (reguleringskoordinator) til at fortælle om mårhunden.

Ad4.3. Bjarne Rullhøj er gået i tænkeboksen, mht. at opstille til posten som kredsformand.

Ad5. Bestyrelsen peger på: Jens, Flemming, Peter og som suppleant Bjarne.

Ad6. Bestyrelsen i Jægerrådet ser gerne, at vi også deltager i livsstils messen på Boltinggård. Buejægerne har meddelt, at de også gerne deltager. Det hele afhænger af, om vi kan få økonomien til at hænge sammen.

Ad7. Alle i bestyrelsen vil gerne hjælpe til på dagen.

Ad8. ingenting.